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#VIDEO: SNAŽAN OLUJNI VJETAR MAHNITO OKREĆE PANORAMSKI KOTAČ A KABINE S

NJEGA LETE UOKOLO#

Najmanje trinaestero ljudi poginulo je u četvrtak u snažnim olujama u Europi, a jedino je

pozitivno to što su pomogle u gašenju velikih šumskih požara.

Dvoje djece u dobi od četiri i osam godina poginulo je u južnoj Austriji u padu stabala kod jezera

u Koruškoj. Desetak ljudi je pritom ozlijeđeno, neki ozbiljno. Troje ljudi poginulo je u padu stabla

sjevernije u Donjoj Austriji.

U Štajerskoj, Koruškoj i Istočnom Tirolu vlakovi su morali stati zbog nestanka struje uslijed oluja,

a srušena stabla blokirala su i neke ceste, objavile su vlasti.

Na Korzici je poginulo šestero ljudi, rekli su francuski dužnosnici.

U kampu u Sagonu na zapadnoj obali otoka na 13-godišnju djevojčicu palo je stablo

Na jugu otoka poginula je 72-godišnja žena na čiji je automobil pao krov kućice na plaži.

Poginuli su i jedna žena u kajaku, ribar i još dvoje ljudi.

Francuski ministar unutarnjih poslova Gérald Darmanin, koji je u posjetu Korzici, rekao je da je

vjetar na otoku puhao brzinom do 200 kilometara na sat.

U oluji je ozlijeđeno 12 ljudi, od kojih jedna osoba teško. Zbog oluje bez struje je ostalo 45.000

kućanstava.

Snažne oluje pogodile su i druge dijelove Francuske, potopivši ulice Marseillea i obližnjeg

Cassisa.

Europa je cijelo ljeto pogođena ekstremnim vremenskim prilikama, što je po mišljenju stručnjaka

posljedica klimatskih promjena.

Šumski požari gore na jugu Italije, na Siciliji i na otoku Pantelleriji, a sjever zemlje su nakon

dugotrajne suše pogodile oluje.

Španjolska, kao i Francuska, poharana je šumskim požarima, ali je kiša barem omogućila da se

požar u Valenciji stavi pod kontrolu.

Gotovo 2000 ljudi bilo je evakuirano, no sada se mogu vratiti, izvijestili su španjolski mediji.

Europska unija doživjela je najgore šumske požare u ovo doba godine otkako je 2006. počelo

zajedničko praćenje, po Europskoj komisiji.

 Dvoje ljudi poginulo je u snažnoj oluji u talijanskoj regiji Toskani

Olujno nevrijeme i pijavice na sjeveru Italije odnijele su dva života. Dvoje ljudi poginulo je u

snažnoj oluji u talijanskoj regiji Toskani. Muškarac i žena stradali su kad je na njih palo stablo u
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obalnom gradu Carrari. Upozorenje zbog nevremena objavljeno je za cijeli sjever Italije i za

središnje dijelove zemlje. Nekoliko je ljudi ozlijeđeno zbog vjetra brzine veće od 100 kilometara

na sat i zbog jake kiše. 

Udari vjetra dosezali su i 140 km/na sat. Vatrogasci su do četvrtka poslijepodne zabilježili više

od 150 operacija širom sjeverozapadne pokrajine Ligurije i Toskane. Središnja pokrajina Emilia-

Romagna također je ozbiljno pogođena olujama. Prema meteorološkim podacima vremenska

uzbuna trajat će još 36 sati.

U ekstremnim vremenskim uvjetima oštećene su zgrade, a neka područja ostala su bez struje. 

Italija se cijelo ljeto nosi s ekstremnim vremenskim uvjetima. 

Dok šumski požari bukte u južnim područjima, poput Sicilije i otoka Pantelleria, sjever zemlje

sada trpi jake kiše i oluje nakon dugotrajne suše.

U Veneciji osim aque alte, pali su fragmenti sa zvonika crkve San Marko.

Ekipe vatrogasaca od jutra su u akciji uklanjanja srušenih stabala, razrušenih krovova i kao

pomoć vozačima u nevolji. U Liguriji je oluja donijela kabine s plaža na željezničku prugu. Šteta

je i na području Ferrare gdje je kran pao na kuće u nizu. Pijavica je poharala mjesto Bondeno.

Tuča je potom uništila niz usjeva na području Spezzine.

Impresivan video dolazi iz Piombina, gdje je loše vrijeme pogodilo taj tirenski grad, a objavljen je

na društvenim mrežama. Video prikazuje kako snažan olujni vjetar mahnito okreće panoramski

kotač a kabine s njega lete uokolo. (iPress)
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